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	ĐẢNG BỘ HỌC VIỆN CHÍNH TRỊ KHU VỰC IV

CHI BỘ LỚP CCLLCT K18A7
*
	
	  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 24 tháng 02 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH HỌP CHI BỘ THÁNG 02/2025
----

A. PHẦN MỞ ĐẦU
1. Đóng đảng phí: Đảng viên Chi bộ.

2. Đ/c Nguyễn Văn Lý, Bí thư Chi bộ thông qua CTSH họp CB tháng 02/20254:
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu. Đề cử thư ký cuộc họp: Đ/c Phan Nguyệt Thu, Chi ủy viên.
- Thông báo tình hình đảng viên tham dự. Thông qua chương trình, nội dung sinh hoạt chi bộ và những vấn đề trọng tâm cần thảo luận. Xin ý kiến đảng viên đối với chương trình vừa thông qua.

B. PHẦN NỘI DUNG 
1. Về công tác chính trị, tư tưởng

- Thông tin sinh hoạt chính trị tư tưởng cho đảng viên: Đồng chí Nguyễn Văn Lý, Bí thư Chi bộ.

- Đánh giá tình hình tư tưởng đảng viên tháng 12/2024; đánh giá nhận diện theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII), hay Tự phê bình và phê bình gắn thực hiện NQ TW4 (khóa XIII); thông tin nội dung chuyến đi nghiên cứu thực tế: Đồng chí Nguyễn Văn Lý, Bí thư Chi bộ.
   - Học tập và làm theo Bác: Thông qua bài viết “Bác Hồ và những lời căn dặn đối với thầy thuốc”: Đ/c Tạ Lý Sơn, Chi ủy viên.
- Triển khai kế hoạch tổ chức cuộc thi chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng (lần thứ năm năm 2025) và cuộc thi ảnh đẹp lần thứ II năm 2025: Đồng chí Lê Trần Anh Hùng, Phó Bí thư Chi bộ.
2. Về đánh giá thực hiện nhiệm vụ chính trị
- Thông qua dự thảo Báo cáo công tác xây dựng Đảng tháng 02 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 03 năm 2025 của chi bộ: Đ/c Lê Trần Anh Hùng, Phó Bí thư Chi bộ.
- Phân công nhiệm vụ các đồng chí phụ trách các nội dung công việc trong chương trình đi nghiên cứu thực tế đảm bảo an toàn, hiệu quả, tiết kiệm.
3. Gợi ý thảo luận: Đ/c Nguyễn Văn Lý, Bí thư Chi bộ.

4. Phát biểu thảo luận: Đảng viên Chi bộ.
5. Phát biểu chỉ đạo của Phái viên Đảng uỷ, Giáo viên Chủ nhiệm: Đồng chí Nguyễn Thị Nghĩa, Phái viên Đảng uỷ, Giáo viên Chủ nhiệm.
C. PHẦN KẾT THÚC
1. Đánh giá chất lượng buổi sinh hoạt; tóm tắt ý kiến phát biểu của đảng viên, giải trình các ý kiến, tiếp thu ý kiến chỉ đạo và kết luận cuộc họp: Đ/c Nguyễn Văn Lý, Bí thư Chi bộ.
2. Thư ký trình bày biên bản sinh hoạt chi bộ: Đ/c Phan Nguyệt Thu, Chi ủy viên.

