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Kết quả hoạt động của Chi bộ tháng 02
 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 03 năm 2025
-----

Căn cứ Kế hoạch giảng dạy và học tập lớp cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung khóa 18 (K18A7) năm học 2024-2025;
Căn cứ Chương trình hành động của Chi bộ Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị tập trung K18A7 năm học 2024-2025,
Chi bộ Lớp cao cấp lý luận chính trị K18A7 báo cáo kết quả hoạt động của chi bộ tháng 02 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 03 năm 2025, cụ thể như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 02
1. Lãnh đạo công tác chính trị, tư tưởng
- Chi ủy thường xuyên triển khai các chủ trương, các văn bản của Đảng ủy, Ban Giám đốc Học viện, cụ thể: Kế hoạch giảng dạy và học tập trong tháng của Lớp; Quy chế đào tạo Cao cấp Lý luận chính trị, Hướng dẫn sinh hoạt chi bộ lớp Cao cấp Lý luận chính trị ... Tuyên truyền ý nghĩa các ngày lễ lớn như: Kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2025); Kỷ niệm 70 năm ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 -27/02/2025); Tuyên truyền Kế hoạch số 57-KH/HVCTQGHCM, ngày 05/02/2025 của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh và Kế hoạch số 15-KH/HVCTKVIV ngày 14/02/2025 của Học viện Chính trị khu vực IV về tổ chức cuộc thi chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng (lần thứ năm năm 2025).
- Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05 gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XIII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; tham gia tuyên truyền bài viết về Bác Hồ và những lời căn dặn đối với thầy thuốc.
- Chi bộ đã triển khai, phổ biến đến toàn thể đảng viên một số nội dung trọng tâm trong bản tin sinh hoạt nội bộ tháng 02/2025 của Đảng uỷ Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh.
- Chi ủy Chi bộ luôn quan tâm việc nắm tình hình và diễn biến tư tưởng của cán bộ, đảng viên, Tổ trưởng các tổ đảng kịp thời nắm bắt tư tưởng đảng viên để tham mưu cho Chi ủy có định hướng kịp thời. Nhìn chung, tình hình tư tưởng của cán bộ, đảng viên ổn định, tích cực tham gia đóng góp, xây dựng Đảng, hoạt động của lớp, hưởng ứng các phong trào do Đảng ủy, Học viện phát động và luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ được giao. Đặc biệt, chi bộ nắm bắt tình hình tư tưởng đảng viên chi bộ khi tiến hành xây dựng kế hoạch và chuẩn bị đi nghiên cứu thực tế theo điều kiện của các đảng viên nên chương trình nghiên cứu thực tế được xây dựng đảm bảo yêu cầu, mục tiêu và tiết kiệm, được các đồng chí đảng viên trong chi bộ thống nhất cao.
2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị trọng tâm
- Chi uỷ Chi bộ triển khai, giám sát việc đảng viên chấp hành, thực hiện nội quy, quy chế đào tạo của Học viện; thường xuyên nhắc nhở đảng viên thực hiện và chấp hành nghiêm quy chế, đến nay chưa có đảng viên vi phạm quy chế.
- Chi bộ đã lãnh đạo Xxây dựng và hoàn thành kế hoạch đi nghiên cứu thực tế, được Học viện Chính trị khu vực IV phê duyệt và ban hành quyết định thống nhất.
- Về học tập, trong tháng tất cả Đảng viên tập trung học tập, nghiên cứu học tập và hoàn thành chương trình được 02 môn: Xã Hội học trong lãnh đạo, quản lý; Giới trong lãnh đạo, quản lý; kết quả các đảng viên tham gia nghiên cứu, học tập đảm bảo theo quy định. Tính đến nay, Lớp đã học xong và thi kết thúc môn được 15/19 môn, có kết quả thi được 13/15 môn, đều đạt kết quả tốt.
- Về tham gia phong trào: Tập thể đảng viên Chi bộ đã tích cực tham gia các hoạt động phong trào do Học viện phát động. Tổ chức hành trình về nguồn làn thứ hai tại khu di tích lịch sử thành lập Chi bộ Cờ Đỏ, đồng thời phối hợp với Huyện đoàn Cờ Đỏ, Quận đoàn Thốt Nốt trao tặng quà an sinh xã hội cho các cô, chú thanh niên xung kích, các em học sinh có hoàn cảnh khó khan với tổng kinh phí trên 15 triệu đồng (trong đó Chi bộ ủng hộ 09 triệu đồng và 500 quyển tập). 
3. Lãnh đạo công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch theo tinh thần Nghị quyết 35/NQ-TW của Bộ Chính trị
Chi bộ thường xuyên triển khai đến đảng viên về nội dung trọng tâm của Nghị quyết 35-NQ/TW của Bộ Chính trị về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới. Tích cực đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch gây chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xuyên tạc lịch sử, bịa đặt, bôi nhọ, chống Đảng và Nhà nước ta hiện nay, đặc biệt là trên không gian mạng.
Tham gia đăng bài trên Fanpage với tên gọi “Nhịp sống đồng bằng” để thực hiện tuyên truyền bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái theo chỉ đạo của Học viện Chính trị Khu vực IV.
Trong tháng, Chi bộ đã chia sẻ lên Trang Thông tin điện tử của Lớp Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung K18A7, khóa học 2024 - 2025 04 bài viết có nội dung bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Số lượng truy cập vào Trang thông tin điện tử của Lớp tính đến nay là 27.849 lượt.
* Ưu điểm và nguyên nhân
- Thường xuyên giữ mối liên hệ giữa Chi ủy, Giáo viên chủ nhiệm và Đảng ủy Học viện Chính trị khu vực IV trong triển khai thực hiện nhiệm vụ; đồng thời chủ động nắm tình hình tư tưởng của đảng viên, xây dựng kế hoạch nghiên cứu, học tập góp phần nâng cao vai trò, trách nhiệm của tập thể, cá nhân hoàn thành tốt nhiệm vụ đề ra.
- Đảng viên Chi bộ chấp hành nghiêm Quy chế và Kế hoạch tuyển sinh cao cấp lý luận chính trị, Chương trình hành động toàn khóa, nội quy, quy chế đào tạo tại Học viện Chính trị khu vực IV của Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị K18A7. 
- Về học tập có 100% đảng viên tham dự học tập đảm bảo theo quy định.
* Hạn chế, nguyên nhân
Bên cạnh đạt những kết quả nêu trên thì Chi bộ còn một số khuyết điểm hạn chế như sau: Còn có một số ít đảng viên có lúc có nơi còn thụ động, ít phát biểu trong giờ học, thảo luận; có lúc còn chưa tập trung cao trong việc tiếp thu kiến thức bài giảng; chưa có phương pháp học tập hiệu quả cao.
II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THÁNG 02/2025
1. Lãnh đạo công tác chính trị, tư tưởng
- Tiếp tục quán triệt, tuyên truyền, triển khai cho đảng viên Chi bộ các văn bản Trung ương, đảng ủy cấp trên và thông tin nội bộ, kỷ niệm các ngày lễ lớn theo quy định, như: Quy định số 144-QĐ/TW, ngày 09/5/2024 của Bộ Chính trị về chuẩn mực, đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới; Chỉ thị số 35/CT-TTg, ngày 17/9/2024 của Thủ tướng Chính phủ về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn; không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm; Kỷ niệm 70 năm ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 -27/02/2025); Tuyên truyền Kế hoạch số 57-KH/HVCTQGHCM, ngày 05/02/2025 của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh và Kế hoạch số 15-KH/HVCTKVIV ngày 14/02/2025 của Học viện Chính trị khu vực IV về tổ chức cuộc thi chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng (lần thứ năm năm 2025); Kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh 26/03/1931 -26/03/2025).
- Tiếp tục thực hiện tốt việc nắm bắt tâm trạng, tư tưởng đảng viên; kịp thời phát hiện uốn nắn, ngăn chặn đảng viên có biểu hiện lệch lạc, suy thoái.
- Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XIII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, gắn với tăng cường kể chuyện về Bác Hồ nhằm giáo dục tư tưởng đảng viên.
- Thực hiện đầy đủ các báo cáo gửi về Đảng ủy cấp trên; Tổ chức sinh hoạt chi bộ; quản lý và sử dụng đảng phí đúng quy định.
2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị trọng tâm
- Tập trung tổ chức đi nghiên cứu thực tế theo Kế hoạch đề ra, trong đó đảm bảo tiết kiệm, an toàn, hiệu quả; hoàn thành viết bài thu hoạch đi nghiên cứu thực tế theo quy định.
- Tiếp tục tập trung học tập, nghiên cứu học tập các môn theo Chương trình đào tạo toàn khóa đối với 04 môn: Văn hoá và Phát triển; Tôn giáo và Tín ngưỡng; Kinh tế Phát triển; Lý luận Dân tộc và quan hệ Dân tộc ở Việt Nam. Phấn đấu đảm bảo có 100% đảng viên đủ điều kiện dự thi kết thúc môn học. 
- Hoàn thành công trình “trồng hoa mười giờ tại sảnh khu Ký túc xá A2” chào mừng Đại hội Đảng bộ Học viện Chính trị khu vực IV, nhiệm kỳ 2025-2030.
- Giữ vững và nêu cao nhiệm vụ học tập, tiếp tục rèn luyện trau dồi kiến thức và tham gia đánh giá chất lượng giảng dạy của Giảng viên giảng dạy Chương trình Cao cấp lý luận chính trị tại Học viện chính trị khu vực IV theo đúng thời gian quy định.
- Thực hiện và chấp hành nghiêm Quy chế Tuyển sinh và Đào tạo Cao cấp lý luận chính trị như: tham gia đầy đủ các buổi học.
- Xây dựng tập thể Chi bộ luôn là khối đoàn kết, trong đó phát huy vai trò lãnh đạo của Chi bộ.
- Tiếp tục thực hiện các chuẩn mực đạo đức lối sống của đảng viên trong chi bộ. Thực hiện tốt nội quy, quy chế của Học viện Chính trị Khu vực IV và lớp học.
- Thực hiện tốt chế độ báo cáo, xin ý kiến của Chi uỷ đối với Giáo viên Chủ nhiệm liên quan đến việc học tập, rèn luyện của Lớp.
3. Lãnh đạo công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch theo tinh thần Nghị quyết 35/NQ-TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị
- Hoàn thành nộp bài thi chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng (lần thứ năm, năm 2025) và thi ảnh nghệ thuật (lần thứ hai, năm 2025) đảm bảo thời gian, chất lượng, hiệu quả.
- Tiếp tục triển khai, quán triệt đảng viên thực hiện tốt theo Nghị quyết 35/TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới.
- Tiếp tục vận hành Trang Thông tin điện tử của Lớp Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung K18A7, khóa học 2024 - 2025 có tên miền https://k18a7.com, để góp phần tuyên truyền, phát huy vai trò của từng đảng viên trong Chi bộ thực hiện tốt bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. 
- Tiếp tục quản lý, vận hành Fanpage “Nhịp sống đồng bằng” để thực hiện tuyên truyền bào vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái theo chỉ đạo của Học viện Chính trị Khu vực IV. Yêu cầu đảng viên tích cực viết bài, chia sẻ thông tin, hình ảnh tích cực lên Fanpage của Lớp.
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động tháng 02 năm 2025 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 03 năm 2025 của Chi bộ K18A7 kính báo cáo Đảng ủy Học viện nắm, có ý kiến chỉ đạo và đảng viên Chi bộ triển khai thực hiện.

	
Nơi nhận:
- Đảng ủy HVCT KV4 (để báo cáo),
- Giáo viên Chủ nhiệm lớp (để b/c),
- Các đ/c đảng viên (để t/h),
- Lưu Chi bộ.
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