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	ĐẢNG ỦY HỌC VIỆN CHÍNH TRỊ   KHU VỰC IV
CHI BỘ LỚP CCLLCT K18A7
	*
Số     -CTr/CB
DỰ THẢO

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Cần Thơ, ngày	tháng 9 năm 2024




                    CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
của Chi bộ Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị hệ tập trung
K18A7, khóa học 2024 – 2025
-----

- Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam;
- Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Học viện Chính trị khu vực IV, nhiệm  kỳ 2020 - 2025;
- Căn cứ Quyết định số 10145-QĐ/HVCTQG ngày 30/6/2022 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh ban hành Quy định về tuyển sinh và đào tạo Cao cấp lý luận chính trị;
- Căn cứ Kế hoạch giảng dạy và học tập Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024-2025 ngày 24/8/2024 của Học viện Chính trị khu vực IV;
- Căn cứ Quyết định số …-QĐ/ĐU ngày …/9/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ Học viện Chính trị khu vực IV về việc thành lập Chi bộ sinh hoạt tạm thời, chỉ định Ban Chấp hành Chi bộ lớp Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024 - 2025;
Chi bộ Lớp Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung K18A7 xây dựng Chương trình hành động để lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị toàn khoá học như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHI BỘ 
Chi bộ Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024-2025 tại Học viện Chính trị khu vực IV, có 46 đảng viên chính thức, được chia thành 03 Tổ đảng trực thuộc Chi bộ; trong đó có 15 đảng viên nữ, chiếm tỷ lệ 32,6%; về trình độ học vấn, có có 15 thạc sĩ, chiếm 32,6% và có 31 đại học, chiếm 67%; trình độ lý luận chính trị trung cấp có 44 đồng chí, chiếm 65,6%; dân tộc thiểu số có 03 đồng chí, chiếm 6,5%.
Ban Chấp hành Chi bộ gồm có 6 đồng chí, trong đó có 01 đảng viên nữ, chiếm tỷ lệ 16,6%; về trình độ học vấn, có 04 thạc sĩ, chiếm 66,67% và có 02 đại học, chiếm 33,33%; trình độ lý luận chính trị 05 trung cấp, chiếm 83,33%; dân tộc thiểu số có 01 đồng chí, chiếm 16,67%. . Về cơ cấu, đồng chí lớp trưởng làm Bí thư, đồng chí lớp phó học tập làm Phó bí thư, 01 đồng chí lớp phó phong trào và 03 đồng chí là tổ trưởng.
Đảng viên trong Chi bộ đều là cán bộ lãnh đạo, quản lý và chuyên viên các cơ quan, đơn vị thuộc 09 địa phương (An Giang, Cần Thơ, Bạc Liêu, Tiền Giang, Trà Vinh, Sóc Trăng, Kiên Giang, Cà Mau, Hậu Giang); các đảng viên đều được đào tạo về trình độ chuyên môn, lý luận chính trị đảm bảo yêu cầu công tác; có bản lĩnh chính trị vững vàng, năng lực, thái độ nghiêm túc, cầu thị trong học tập, nghiên cứu và rèn luyện; nhận thức sâu sắc, xác định trách nhiệm, vinh dự của mình khi là học viên của Học viện Chính trị khu vực IV quyết tâm khắc phục những khó khăn, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập và rèn luyện.
II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
          1. Mục đích
Một là, xác định các chỉ tiêu, nhiệm vụ cần thực hiện trong suốt quá trình học tập và rèn luyện năm học 2024 - 2025 của Chi bộ;
Hai là, cụ thể hóa các nhiệm vụ trọng tâm và kế hoạch giải pháp thực hiện hàng tháng, quý và toàn khoá học để đạt được các chỉ tiêu đề ra;
Ba là, thúc đẩy, tạo động lực cho cá nhân, tập thể trong học tập, thi đua, rèn luyện để hoàn thành tốt nhiệm vụ trong toàn khóa học.
Bốn là, phân công rõ ràng trách nhiệm của tập thể và các cá nhân trong triển khai thực hiện.
Năm là, xây dựng Chi bộ lớp K18A7 đoàn kết, bản lĩnh, sáng tạo, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
2. Yêu cầu
Một là, chương trình hành động phải rõ ràng, cụ thể, đảm bảo tính toàn diện, khoa học và khả thi.
Hai là, từng đồng chí đảng viên trong chi bộ nắm rõ mục tiêu, nhiệm vụ của chương trình hành động qua đó ra sức phấn đấu, quyết tâm hoàn thành các chỉ tiêu Chi bộ đã đề ra.
Ba là, thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, giám sát, bổ sung, cập nhật những chủ trương, nhiệm vụ mới đảm bảo tính chủ động, trách nhiệm, sáng tạo của người đứng đầu và của từng đảng viên trong Chi bộ.
          III. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CHỦ YẾU
1. Về công tác Chính trị, tư tưởng và xây dựng chi bộ
- Về thực hiện nhiệm vụ bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch theo tinh thần Nghị quyết 35/NQ-TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh, phản bác các quan điểm thù địch, sai trái trong tình hình mới:
+ 100% đảng viên được quán triệt tinh thần của Nghị quyết 35/NQ-TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị.
+ Viết ít nhất 02 bài đăng tải trên trang Facebook nhằm bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch theo tinh thần Nghị quyết 35/NQ-TW của Bộ Chính trị.
- Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
+ 100% đảng viên đăng ký và thực hiện tốt việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
+ 100% đảng viên Chi bộ được quán triệt và chấp hành nghiêm túc Điều lệ Đảng, nội quy và quy chế học tập, rèn luyện của Học viện.
+ Chi bộ được công nhận hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên và 100% đảng viên được xếp loại đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ khi ra trường.
2. Về học tập
- 100% đảng viên tham gia học tập, nghiên cứu và thi đầy đủ các môn học;
- 100% đảng viên tốt nghiệp theo chương trình học. Trong đó, phấn đấu trên 90% học viên được xếp loại khá trở lên; 05 đảng viên là học viên giỏi toàn khóa học, chiếm 10,9%.
3. Về rèn luyện
- 100% đảng viên không vi phạm Quy chế tuyển sinh và đào tạo của Học viện; các nội quy, quy định về ứng xử văn hoá Trường Đảng.
- 100% đảng viên tham gia học tập, quán triệt các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước.
- 100% đảng viên tham gia các phong trào do Học viện Chính trị khu vực IV phát động.
- 100% đảng viên có kết quả xếp loại rèn luyện mức: “Đạt”.
           IV. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
1. Về công tác chính trị, tư tưởng và xây dựng chi bộ
Về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch theo tinh thần Nghị quyết số 35/NQ-TW của Bộ Chính trị
-  Định kỳ đưa tinh thần nội dung cơ bản của Nghị quyết 35/NQ-TW vào nội dung sinh hoạt chi bộ hàng tháng. Thông tin, quán triệt tư tưởng cho các đồng chí đảng viên trong chi bộ các vấn đề nóng tại thời điểm sinh hoạt.
- Tích cực thông tin tuyên truyền về các chủ trương, quan điểm, chính sách mới có ảnh hưởng đến tư tưởng cũng như đời sống, sinh hoạt của các đồng chí đảng viên.
- Thực hiện tốt việc nắm bắt và định hướng dư luận xã hội trên mạng xã hội thông qua trang Zalo, facebook của chi bộ; phát động đảng viên tích cực tham gia chia sẻ, lan toả thông tin tích cực, đồng thời kiến quyết đấu tranh, phản bác các thống tin xuyên tạc, phản động, thông tin xấu độc trên nền tảng mạng xã hội.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]- Cấp ủy thực hiện tốt việc giám sát, kiểm tra việc thực hiện Nghị quyết 35/NQ-TW đối với đảng viên, trong đó tăng cường việc giám sát thường xuyên. 
Về thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ Chính về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương tư khoá XI, XII, XIII
- Quán triệt, triển khai cho mỗi đảng viên đăng ký và thực hiện tốt việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về đẩy mạnh xây dựn, chỉnh đốn Đảng về hệ thống chính trị; kiên quyết, ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”. 
- Quán triệt quan điểm học đi đôi với hành, học tập để vận dụng và làm theo. Vận dụng sáng tạo những quan điểm lý luận của tư tưởng Hồ Chí Minh, phương pháp luận Hồ Chí Minh trong điều kiện mới. 
- Đẩy mạnh tính tự giác học tập và tu dưỡng, rèn luyện đạo đức theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 của các đảng viên.
- Cấp ủy thường xuyên giám sát, kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI, XII, XIII. Kịp thời nắm bắt tư tưởng của đảng viên Chi bộ; có hình thức biểu dương hoặc đề xuất khen thưởng đột xuất đối với các tấm gương sáng trong quá trình học tập; kịp thời chấn chỉnh, uốn nắn đảng viên có biểu hiện lệch lạc chưa đúng.
Về xây dựng Chi bộ
	- Đảng viên trong Chi bộ chấp hành nghiêm túc Điều lệ Đảng, nội quy và quy chế học tập, rèn luyện của học viên Học Viện Chính trị khu vực IV.
	- Thực hiện nghiêm sinh hoạt Chi bộ; thu và đóng đảng phí đúng quy định.
2. Về học tập
- Tất cả đảng viên Chi bộ chấp hành và thực hiện nghiêm túc Quyết định số 10145-QĐ/HVCTQG ngày 30/6/2022 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh ban hành Quy định về tuyển sinh và đào tạo Cao cấp lý luận chính trị; Quyết định số 5029- QĐ/HVCTQG ngày 26/10/2017 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh ban hành Quy định về ứng xử văn hoá của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh và các trường chính trị tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương; Thông báo số 507-TB/HVCTKV IV, ngày 03/10/2023 của Học viện Chính trị Khu vực IV về đảm bảo kỷ luật, kỷ cương trong công tác đào tạo; nội dung Chương trình, kế hoạch giảng dạy – đào tạo, rèn luyện; các nội quy, quy định về ứng xử văn hoá; lịch sử, truyền thống, văn hoá của Trường Đảng…; 
- Chủ động tìm hiểu về mục tiêu, các yêu cầu cơ bản của chương trình đào tạo, nâng cao nhận thức nhiệm vụ chính trị của bản thân trong thời gian học tập; chủ động xây dựng chương trình học tập của bản thân một cách khoa học, hợp lý trên cơ sở gắn lý luận với thực tiễn, gắn nhiệm vụ học tập với nhiệm vụ của người đảng viên. 
- Tích cực liên hệ, linh hoạt, sáng tạo vận dụng lý luận, kiến thức, nội dung bài học vào thực tiễn, nhất là các lĩnh vực đang công tác.
- Tham gia đánh giá chất lượng giảng dạy, đào tạo của Giảng viên giảng dạy Chương trình đào tạo Cao cấp lý luận Chính trị tại Học viện Chính trị khu vực IV đảm bảo kịp thời, dân chủ, khách quan và đúng theo Hướng dẫn của Trường Đảng trên tinh thần xây dựng.
- Chi ủy thường xuyên quan tâm, nắm bắt tâm tư, tình cảm, năng lực học tập của các đảng viên trong chi bộ, kịp thời tháo gỡ các khó khăn của tập thể, nâng cao thành tích học tập của tất cả đảng viên.
3. Về rèn luyện
- Thực hiện nghiêm túc việc duy trì chế độ sinh hoạt lệ kỳ chi bộ theo quy định, đảm bảo tốt những nội dung theo yêu cầu của Đảng ủy Học viện Chính trị khu vực IV, đảng viên tham gia đầy đủ, nghiêm túc sinh hoạt chi bộ. 
- Đảng viên Chi bộ đoàn kết, thống nhất ý chí và hành động, có tinh thần tiên phong, gương mẫu; chấp hành và thực hiện đúng nội quy, quy định của Học viện và Chương trình hành động này của Chi bộ.
- Thực hiện tốt công tác giám sát đội ngũ cán bộ và Đảng viên trong chi bộ, kịp thời phát hiện, chấn chỉnh các vấn đề tồn tại; phát huy tính dân chủ, đoàn kết, lắng nghe ý kiến của cá nhân và tập thể.
- Tham gia đầy đủ các phong trào do Học viện Chính trị Khu vực IV phát động. Tổ chức tốt việc khảo sát, nghiên cứu thực tế, kết hợp thăm cơ quan, tìm hiểu lịch sử, văn hóa truyền thống của các địa phương, đơn vị, tăng cường tinh thần đoàn kết giữa các đảng viên, học viên. 
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Chi ủy, chi bộ thường xuyên giữ mối liên hệ trao đổi với Cô chủ nhiệm, các thầy cô về lịch học, lịch thi và các kế hoạch của Đảng ủy Học viện Chính trị khu vực IV về các hoạt động chung liên quan đến hoạt động học tập để kịp thời thông tin, triển khai cho lớp. Lãnh đạo, triển khai và tổ chức thực hiện hiệu quả Chương trình hành động này.
2. Căn cứ vào Chương trình hành động này, tất cả các đảng viên trong Chi bộ Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024-2025 có trách nhiệm triển khai thực hiện hiệu quả.
Trên đây là Chương trình hành động của Chi bộ Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024-2025, trong quá trình tổ chức thực hiện có thể xem xét, điều chỉnh bổ sung cho phù hợp với tình hình thực tế. 

	Nơi nhận:
· - Đảng ủy Học viện (b/c),
· - Đ/c Nguyễn Thị Nghĩa, 
·   GVCN Lớp (để b/c),
· - Đảng viên Chi bộ,
· - Lưu Hồ sơ Chi bộ.
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