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	ĐẢNG ỦY HỌC VIỆN CHÍNH TRỊ 

KHU VỰC IV
CHI BỘ LỚP CCLLCT K18A7 
*

Số   -KH/CB


	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày    tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH
Sinh hoạt chuyên đề Lớp Cao cấp lý luận chính trị K18A7
Năm học 2024-2025
-----

- Căn cứ Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương về việc “Hướng dẫn một số vấn đề về nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ”; 
- Căn cứ Kế hoạch giảng dạy và học tập Lớp Cao cấp Lý luận Chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024-2025 ngày 24/8/2024 của Học viện Chính trị khu vực IV;

- Căn cứ Quyết định số …-QĐ/ĐU ngày …/9/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ Học viện Chính trị khu vực IV về việc thành lập Chi bộ sinh hoạt tạm thời, chỉ định Ban Chấp hành Chi bộ lớp Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024 - 2025;

Chi bộ lớp Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung K18A7, khoá học 2024 - 2025 xây dựng Kế hoạch sinh hoạt chuyên đề năm học 2024-2025, cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của Đảng viên về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của sinh hoạt Chi bộ; Đổi mới, nâng cao chất lượng sinh hoạt Chuyên đề của Chi bộ theo hướng thiết thực, trọng tâm, phục vụ nâng cao chất lượng rèn luyện, học tập chính trị của học viên trong Lớp.

- Việc sinh hoạt chuyên đề phải gắn với việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, XII và Kết luận số 21 của Trung ường về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”.
2. Yêu cầu
- Đảng viên được phân công phải nghiên cứu chuẩn bị tốt nội dung các chuyên đề trước khi sinh hoạt.
- Mỗi cán bộ, đảng viên phải gương mẫu trong sinh hoạt, tích cực tham gia đóng góp ý kiến trong các buổi sinh hoạt.
- Nội dung sinh hoạt chuyên đề phải thiết thực, phù hợp với đặc điểm tỉnh hình của Chi bộ; đáp ứng yêu cầu thiết thực, vận dụng vào thực tiến của học viên.
II. NỘI DUNG
1. Nội dung sinh hoạt
Căn cứ tình hình thực tế tại Chi bộ, Chi bộ xác định tổ chức sinh hoạt chuyên đề 02 lần/khoá học, cụ thể như sau:
1.1. Chuyên đề 1: Giáo dục truyền thống cách mạng “ôn lại lịch sử hào hùng về hành trình xây dựng và chiến đấu của lực lượng vũ trang Tây Nam Bộ”.

Cách thức thực hiện: Tổ chức Lớp đi tham quan Bảo tàng lực lượng vũ trang Quân khu 9 để tìm hiểu về lịch sử hào hùng, hành trình xây dựng và chiến đấu của lực lượng vũ trang Tây Nam Bộ. Địa chỉ số 6 đường Hoà Bình, phường Tân An, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ.

Thời gian thực hiện: Ngày 30/12/2024.

Phụ trách chuẩn bị: Tổ 1, giao đồng chí Tổ trưởng chịu trách nhiệm (có chương trình cụ thể sau).
1.2. Chuyên đề 2: Giáo dục truyền thống cách mạng “ôn lại quá trình thành lập, hoạt đồng của Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cở Đỏ - Chi bộ Đảng thành lập đầu tiên tại Cần Thơ; ý nghĩa đối với sự phát triển cách mạng tại Cần Thơ”.

Cách thức thực hiện: Tổ chức Lớp đi tham quan địa điểm thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cở Đỏ để tìm hiểu về lịch sử thành lập, phát triển, vi trò và ý nghĩa lịch sử đối với sự nghiệp cách mạng tại Cần Thơ. Địa chỉ thị trấn Cờ Đỏ, huyện Cờ Đỏ, thành phố Cần Thơ.

Thời gian thực hiện: Ngày 24/02/2025.

Phụ trách chuẩn bị: Tổ 2, giao đồng chí Tổ trưởng chịu trách nhiệm (có chương trình cụ thể sau).

2. Hình thức sinh hoạt
Sinh hoạt trực tiếp tại địa điểm tham quan, về nguồn.
3. Công tác chuẩn bị và trình tự sinh hoạt

3.1. Công tác chuẩn bị
- Chi uỷ trao đổi về mục đích, yêu cầu, nội dung, phương pháp thực hiện chuyên đề và phân công đảng viên chuẩn bị.

- Chi uỷ cho ý kiến thống nhất dự thảo cách thức, phương pháp, nội dung triển khai chuyên đề và gửi cho Đảng viên nghiên cứu trước khi tổ chức buổi sinh hoạt.
3.2. Trình tự sinh hoạt

- Mở đầu:

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
+ Cử Thư ký ghi biên bản sinh hoạt.
+ Thông báo tình hình Đảng viên: có mặt, vắng mặt (có lý do, không lý do).

+ Thông qua nội dung, chương trình sinh hoạt.
- Tiến hành sinh hoạt:
+ Bí thư Chi bộ nêu mục đích, yêu cầu buổi sinh hoạt.
+ Đồng chí Thuyết trình viên tại địa điểm tham quan sẽ thuyết trình nội dung.

+ Đảng viên Chi bộ thảo luận, phát biểu, nêu nhận thức của cá nhân đối với chuyên đề và tác dụng của chuyên đề đối với bản thân; liên hệ với Chi bộ, cơ quan, đơn vị; trao đổi, đóng góp ý kiến.
+ Bí thư Chi bộ đánh giá việc chuẩn bị; ý nghĩa, tác dụng của chuyên đề đối với Chi bộ, Đảng viên.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Chi bộ xây dựng kế hoạch, lấy ý kiến đóng góp của đảng viên Chi bộ và triển khai đến đảng viên thực hiện.
- Tất cả đảng viên có trách nhiệm nghiên cứu trước nội dung liên quân đến chuyên đề và chuẩn bị ý kiến trao đổi thảo luận, liên hệ thực tiễn tại các buổi sinh hoạt.

Trên đây là Kế hoạch sinh hoạt chuyên đề của Chi bộ Lớp Cao cấp lý luận chính trị K18A7, khoá học 2024-2025. Trong quá trình thực hiện, sẽ kịp thời điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp với tình hình thực tế.
	Nơi nhận:

- Đảng uỷ Học viện CTKV IV (để báo cáo),
- Đ/c Nguyễn Thị Nghĩa, GVCN (để báo cáo),
- Đảng viên Chi bộ,
- Lưu Hồ sơ Chi bộ.
	T/M CHI BỘ 

BÍ THƯ

Nguyễn Văn Lý
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